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XL-SCAN 3610A 2D 

Bar-kod čitač 

Datalogic Gryphon 

D4520 2D Bar-kod čitač 

UVOZ FISKALNIH RAČUNA U RAČUNOVODSTVNI SOFTVER SKENIRANJEM QR KODA 
 

TEHNIČKI PREDUSLOVI 
 

Da bi uvoz fiskalnih računa skeniranjem QR koda bio moguć neophodno je da kompjuter bude povezan sa 

2D bar-kod čitačem ili mobilnom aplikacijom za čitanje QR kodova.  

 

Opcija 1: 

2D bar-kod čitač.  

Pre nabavke bar-kod čitača obavezno proverite da li je predviđen za čitanje 

2D bar kodova. Čitač koji je predviđen samo za 1D kodove ne možete 

koristiti za čitanje QR kodova. 

 

Opcija 2:  

Ukoliko želite da skenirate QR kodove kamerom na mobilnom telefonu 

neophodno je da na telefonu i kompjuteru imate odgovarajući softver. Jedno od 

mogućih rešenja je program Barcode to PC kojeg možete preuzeti sa sajta 

https://barcodetopc.com/ (postoji besplatna i plaćena verzija). Barcode to PC zahteva 

da kompjuter i mobilni telefon (Android ili Apple) budu na istoj WI FI mreži. 

 

QR kodovi na fiskalnim računima sadrže prilično dugačak URL link pa ih je, u slučaju da su oštećeni, bledi ili 

izgužvani, teško skenirati čak i uz kvalitetan 2D čitač. 

Brzina skeniranja i učitavanja url adrese zavisi od kvaliteta samog uređaja. Na primer, podrazumevana 

brzina učitavanja gore navedenom aplikacijom ili XL-SCAN 3610A 2D bar-kod čitačem traje oko 10 sekundi, dok 

je bar-kod čitaču Datalogic Gryphon D4520 za isti posao potrebno svega oko 3-4 sekunde. Skeniranje za model 

XL-SCAN 3610A je moguće znatno ubrzati promenom podešavanja USB Keyboard Transfer Speed na Hight (na 

oko 3 sekunde). Ovo podešavanje se vrši skeniranjem odgovarajućeg bar koda iz korisničkog uputstva za 

konkretan model. 

Da bi skenirani QR kod generisao ispravan tekst neophodno je da raspored tastera na tastaturi (Keyboard 

Layout ) u Windows operativnom sistemu bude isti kao i u bar-kod čitaču. Kod većine bar-kod čitača je inicijalno 

Keyboard Layout/Country Mode podešen na English - United States (US).  

Ukoliko vam je u windows-u tastatura podešena na Srpski, a u bar-kod čitaču na Engleski, skenirani QR kod 

će umesto teksta koji počinje sa https:// generisati tekst koji počinje sa httpsČ-- ili хттпсЧ--. Program će u 

većini slučajeva između Sr-Lat i Eng-US automatski izvršiti konverziju, u suprotnom podesite Cointry Mode u 

skeneru na Serbia / Croatia ( moračete da pogledate uputstvo od skenera) ili  promenite u Windowsu izabrani 

raspored tastera na tastaturi (keyboard layout) na Engleski US na sledeći način: 

u Win10/11, pritisnite i držite taster Windows , a zatim uzastopno pritiskajte taster Razmak da biste se 

kretali kroz sve instalirane tastature dok ne dođete do engleske US tastature. Ukoliko nemate instaliranu 

tastaturu sa engleskim US (QWERTY) rasporedom tastera onda je možete dodati u  Start 

, Settings > Time & Language > Language > Preferred languages > (Add a language ili kliknete na već 

instaliran jezik, pa Options > Add a keyboard).   
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POSTUPAK 
 

Ako se knjiženje radi na osnovu maloprodajnog fiskalnog računa moguće je podatke učitati u program 

skeniranjem QR koda. 

Na ovaj način moguć je uvoz podataka u sledeće forme: 

- Pdv knjiga ulaznih računa (troškovni računi) 

- Prijemnica u magacin 

- Prijeminica u ugostiteljstvo 

- Maloprodajna kalkulacija 

- Veleprodajna kalkulacija 

Prilikom unosa novog dokumenta kliknite na ikonicu sa oznakom QR, nakon čega se otvara forma za 

učitavanje. Prostim skeniranjem QR koda podaci sa računa bivaju učitani. Program će upozoriti ukoliko fiskalni 

račun ne sadrži PIB kupca ili ukoliko PIB kupca ne odgovara firmi za koju se unos radi. Program neće dozvoliti 

unos računa koji je već unet u PDV knjigu (ako već postoji račun sa istom šifrom dobavljača i PFR brojem) 

U slučaju da je maloprodajni račun koji knjižite preuzet sa sajta za eTrgovinu moguće je da umesto QR koda 

ima URL link. Tada uvoz računa vršite prostim kopiranje linka (Takođe kliknete na ikonicu QR, ali umesto 

skeniranja, vršite kopiranje). 

 

Forma za učitavanje fiskalnih računa 

 

Ako račun ide odmah na trošak, nakon klika na dugme Učitaj otvara se već popunjena forma za unos ulaznih 

računa koju je potrebno dopuniti kontom troška.  
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Forma za unos troškovnih računa 

 

Ako stavke sa računa idu na lager (u magacin, maloprodaju, veleprodaju ili ugostiteljstvo), nakon skeniranja 

QR koda odmah se otvara forma sa spiskom svih artikala. Ova forma je u osnovi ista kao i forma koju dobijate pri 

automatskom knjiženju elektronskih faktura. 

 

Forma za unos stavki u prijemnicu magacina 

U ovoj formi je potrebno da povežete sve artikle iz fiskalnog isečka sa knjigovodstvenim artiklima u bazi. 

Ako artikal učitan iz fiskalnog isečka sadrži Bar-Kod (EAN-13 ili EAN-8), kada se jednom poveže, sledeći put će biti 

automatski prepoznat. Ako se radi o maloprodajnoj kalkulaciji potrebno je da unesete i prodajne cene. 

 

***** 
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